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Ata da 22ª Reunião Ordinária, de 14 de junho de 2011


ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011 REALIZADA AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e trinta e quatro minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins e Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 21ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Antonio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

	DISCUSSÃO ÚNICA

	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2011 - “Acrescenta-se o artigo 328-A na Lei nº 2.402/99, que dispõe sobre o Código de Obras e Urbanismo do Município de Santa Bárbara d’Oeste”, estabelecendo critérios de iluminação e ventilação, como condição para fechamento das áreas de recuo dos imóveis com fins não residenciais”. Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO


	6 (seis) votos contrários dos seguintes vereadores:, Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva,  Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva; e 6 (seis) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Edison C. Bortolucci Jr., Erb Oliveira Martins, Ducimar de Jesus Cardoso, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari
 

	PROJETOS DE LEI

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 34/2011 - “Altera a tabela de categorias de uso, nos itens denominados Prestação de Serviços Automotivos e Indústrias Oficinas e Depósitos, do artigo 432 da Lei nº 2.402/99, acrescentando um sub-ítem a cada categoria e dá outras providências”. Autoria Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	8 (oito) votos favoráveis, um voto contrário do Ver. José Luis Fornasari e duas abstenções dos seguintes Vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso e Fabiano W. Ruiz Martinez. 



	PROJETO DE LEI Nº 50/2011 - “Institui o Programa de Combate ao Bullying, nas Escolas Públicas do Município”. Autoria: Ver. Danilo Godoy 
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis

	PROJETO DE LEI Nº 54/2011 – “Proíbe a utilização de capacete, gorro ou qualquer outro equipamento do gênero que dificulte a identificação do usuário em locais que menciona e dá outras providências”. Autoria Vereadores: (Fabiano “Pingüim” e “Joi” Fornasari)

	APROVADO


	11 (onze) votos favoráveis

	MOÇÕES

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 99/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que determine providências no sentido de se elaborar projeto de lei que dispõe sobre a implementação de contrato de aprendizagem em todos os níveis da Administração Pública”. Vereador Edison C. Bortolucci Jr..

	APROVADA
	

	N° 100/2011 - “Manifesta apelo ao DAE – Departamento de Água e Esgoto, para que estude a possibilidade de diminuir a porcentagem”. Vereador Ademir Silva.

	APROVADA
	

	Nº 101/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, no sentido de instituir a gratuidade nas vagas exclusivas na área de estacionamento rotativo pago, para idosos com 60 anos de idade ou mais em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari

	APROVADA
	

	Nº 102/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, no sentido de instituir a gratuidade nas vagas exclusivas na área de estacionamento rotativo pago, para pessoas portadoras de necessidades especiais em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador: “Joi” Fornasari

	APROVADA
	

	Nº 103/2011 – “Manifesta apelo ao Governo do Estado quanto à implantação do ‘Programa Acessa São Paulo’ em regiões carentes do município”. Autoria: Vereador Danilo Godoy 

	APROVADA
	

	Nº 104/2011 – “Manifesta apelo ao Diretor Regional do DER (Departamento de Estradas de Rodagens) Danilo Dezan, quanto à falta de iluminação nas pontes e passarelas existentes sobre a Rodovia Luiz de Queiroz, que liga os bairros Mollon e Jardim Brasília, Distrito Industrial I e II, Conjunto Habitacional Roberto Romano e Centro, São Francisco e Santa Rita de Cássia, nesta cidade”.

Autoria: Vereador Laerte Silva

	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 410 - “Informações quanto à possibilidade de instalar semáforos de pedestres no cruzamento da Rua Prudente de Moraes com a Rua Duque de Caxias, na área central”. Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 411 - “Informações referentes à construção de calçada para pedestres em área pública localizada na Avenida da Amizade, no Parque Planalto”; Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 412 - “Informações referente à mudança no sentido do trânsito na Rua do Vidro e na Rua Safira, no bairro São Fernando”. Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 413 - “Informações a respeito da sinalização vertical e horizontal na colocação de placas denominativas nas ruas do bairro Residencial San Marino”. Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 414 - “Informações referente à possibilidade de se implantar uma garagem para guardar maquinários e um refeitório para os funcionários fazerem suas refeições no Jardim Europa ”; Ver. Antônio Carlos Ribeiro


	APROVADO
	

	Nº 415 - “Informações em relação ao andamento dos estudos para reativação do Clube das Mangueiras, na Rua Itália, no bairro Jardim Europa”; Ver. Antônio Carlos Ribeiro


	APROVADO
	

	Nº 416 - “Informações sobre o fornecimento do remédio AAS – Ácido Acetilsalicílico na rede pública de saúde; Ver. Ademir da Silva


	 APROVADO
	

	Nº 417 - “Informações sobre o funcionamento da máquina de triturar os galhos das árvores que são podadas e/ou”. Ver. “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 418 - “Informações com relação à possibilidade da Administração Municipal e a empresa AVA – Auto Viação Americana realizarem estudos quanto à implantação de itinerário (fixo) de linha de ônibus para atender os bairros Jardim Barão e Vila Rica”. Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 419 - “Informações com relação à possibilidade de a empresa AVA – Auto Viação Americana realizar estudo quanto à implantação de itinerário de linha de ônibus para atender os bairros Parque Rochelle I e II, Jardim Vista Alegre, Parque Residencial Jardim do Lago e Santa Rita de Cássia, saindo na SP 304 (Rodovia Luiz de Queiroz), sentido a cidade de Americana e vice e versa”. Ver. Carlos Fontes.


	APROVADO
	

	Nº 420 - “Informações acerca de convênio com o Ministério do Esporte para atendimento de crianças e adolescentes em nosso município”. Ver. Edison C. Bortolucci Jr..


	APROVADO
	

	Nº 421 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária no dia 08/06/2011, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. Danilo Godoy.

	APROVADO
	

	Nº 422 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária no dia 10/06/2011, de caráter transitório, de interesse do Município”; Ver. “Juca” Bortolucci

	
	Retirado pelo autor


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	17h47 a 17h57

	Antonio C. Ribeiro
	
	17h58 a 18h08

	Carlos Fontes
	José A. A. Gonçalves
Anízio T. da Silva
	18h09 a 18h18

	José Luis Fornasari
	Antônio Carlos Ribeiro
	18h19 a 18h36

	Ademir da Silva
	José A. A. Gonçalves


	18h37 a 18h49

	Danilo Godoy
	Erb Oliveira Martins
	18h50 a 18h57

	“Juca” Bortolucci
	
	18h58 a 18h59

	Ducimar de J. Cardoso
	Abriu mão da palavra
	19h00

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	19h00


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e cinqüenta e nove minutos. Eu ___________________________ (José Reinaldo Oliveira Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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